

Zrcalo vesti. Mlad golobrad sodnik staremu črnobrademu zatožencu: »Vaša vest je menda prav tako črna kakor vaša brada.« — Zatoženec: »Če je brada zrcalo vesti, nimate vi sploh nobene vesti!«

Ne sme povedati. Učitelj: »No, Milko, kje si bil včeraj?« — Učenec: »Tega vam pa ne povem.« — »Zakaj pa ne, meni lahko rečeš.« — »Ne upam se!« — »Vendar nisi kaj slabega storil, torej le povej!« — »Drugače ne, na uho.« — »Pa povej!« — »Koline smo imeli.« — »To pač ne smeš glasno povedati.« — »O ne, doma so mi rekli, naj bom celo tih, bomo vse sami pojedli.« — »A tako-o!«

Mati hopsa. Nekoč pride v hišo k stari materi nemški vojak in zahteva po svoji običajni pruski prijaznosti ovsa za konje: »Mati hopsa!« — Mati pa, ki ga ni razumela, pač pa vedela, kako radi Prusi plešejo, je menila, da hoče plešati. Vsa preplašena mu ženica prosi: »Oh, lepo prosim, kako bom sirota hopsa, ko sem že vsa polomljena in stara!«

Pogrebščina. Jurovič pride po pogrebu svoje žene k župniku ter pravi ves žalosten: »Častiti gospod, pogreb bi rad plačal!« — Prijazno mu odgovori župnik: »Jurovič, vem, da vam je šlo zadnje čase trdo, zato vam ne bom nič računil!« — Jurovič: »Tedaj vam pa tisočkrat Bog platil!« — Nato gre Jurovič k organistu: »Gospod organsit, rad bi plačal pogreb za svojo ženo, koliko sem dolžan?« Organist: »Saj veste! Vselej onega polovico, kar se plača gospodu župniku!« — Jurovič: »Tedaj vam pa petstokrat Bog platil!«

Mož za pečjo. V neki krčmi je bil na steni pri sobnih vratih naslikan mož s klobukom v roki in s tem-le podpisom: »Bog sam te poživi, naš gost ljubeznivi! Glej tam za pečjo, te čaka nekdo!« — Kogar je pekla radovednost, da je šel gledat za peč, uzrl je tam naslikanega moža, ki se je od samega smeha držal za trebuh. Pod njim pa je bilo zapisano: »Možicelj tam na steni, pošilja vse norce k meni!«

Ljubezniv mož. Mož in žena, ki si nista bila prav dobra med seboj, sta šla v menezarijo gledat divje živali. Ko sta stala pred kletko, v kateri je rohnel razdražen lev, je rekla žena: »Kaj bi ti rekel, če bi lev zdajle kar naenkrat planil iz kletke in me požrl?« — Mož: »Dober tek bi mu voščil!«

Posestvo v okolici Maribora se vzame takoj v najem ali na polovico ali se kupi s prevajnikom. Naslov v upravi lista. 1208

**RADIO  
MARIBOR**

**je VAŠE podjetje.**

Najsolidnejša posrežba! Bogata zaloga! Cene nizke — ugodni plačilni pogoji.

## Naznanilo otvoritve.

Spoštovanemu občinstvu vljudno naznanjam, da sem otvoril

## V Mariboru na Glavnem trgu

blizu apoteke Sv. Arah v novosezidani trgovski hiši g. F. KLANJŠEK  
**NOVO TRGOVINO Z ŽELEZNINO**  
kuh. posodo in gospodarskim orodjem.

Potrulil se bodem, cenjene odjemalce z najboljšim blagom po nizkih cenah postreči.

Za obilen obisk se priporoča

**POVH RUDOLF.**

## Mala oznanila

V »Malih oznanilih« stare vsake beseda Din 120. Najmanjša cena za oglas je 8 din. Mesečni račun se lahko vpošlje tudi v znakih.

Kriptovalitvo odgovarja za namene upravnika samo takrat, ako je po tožbeni znanika za 2 Din za oglas. UPRAVNIŠTVO

## Zasluzek!



Prodajalce posnemalnikov iščemo proti dobri plači. Javiti se »Tehna družbi« Ljubljana, Mestni trg 25/I. 1088

Dva pokovska vajenca se sprejme takoj v učenje. Prednost imajo nad 16 let stari. Ponudbe na naslov Jakob Pukšič, parna pekarna, Navo mesto. 1101

Na prodaj lepo malo posestvo. Mesarec, Gradiska 39, Sp. Sv. Kungota, Peznica.

Vinčar s tremi delavskimi močmi se sprejme in stanovanje se odda zakonskim za kak žena pomaga pri poljedelstvu. — Maribor, Gosposka ulica 46/II, vrata 6. 1204

Čuvaj se sprejme meseca oktobra 1929 za stare mestno pokopališče v Mariboru. Ima stanovanje na pokopališču. Vse drugo po dogovoru. Stolni župni urad Maribor.

## Mož v sivi suknji.

Roman iz Napoleonove dobe. — Angleški spisala B. Orczy. — Prevedel Paulus.

(Dalje.)

Grom smodnika je bil za zarotniške znak, so se zbrali v Židovski ulici. Šli so v past in prišli smo je. Le dobrotljivost in usmiljenost Vašega veličanstva jih more rešiti guillotine.»

Njegov poslednji doživljaj.

1.

Samotna popotnika sta zadržala konje in pojezdila v korak.

Pozno v popoldnevu je bilo, rdeče in brez sijaja je lezlo solnce v morje sivkaste megle. Včasih je sunil močen jugozapadnik in vrgel jezdecema prgišče modrega dežja v obraz. Ves dan sta naglo potovala, iz Evreuxa sta prihajala in dobrih trideset milj sta imela za seboj. Starejši, ki mu je bilo videti višjo uradno osebnost, postaren, debelušast človek, ki je bil zelo utrujen in

povrh še slabe volje. Njegov tovariš je bil mlajši, vitek, skoraj suh, oblečen je bil v sivo od glave do pete, površnik mu je malomarno visel s ramen, njegove oči so ostro zrle naprej, bolj nego utrujenost in slabo vreme ga je, je bilo videti, mučila nepotrpežljivost.

Naglo se je mračilo. Dež in megla sta zavijala gričato pokrajino v sivo odejo, v goščave na desni in levi je bilo že temno.

»Prav nič bi ne bil nevoljen, če bi sedajle zagledal Mantes in njegove luči!« je godel gospod Gault, policijski komisar iz Evreuxa. »Utrujen sem od jezdenja in tale preklicana megla mi leze v kosti. Spet me bo trgalo po nogah!«

Tovariš je nepotrpežljivo vzdihnil.

»Najrajši bi jezdil še nocoj v Pariz,« je pravil. »Mesec bo kmalu posijal in mislim, da se bo megla še razkadila. Vsekakor noč ne bo zelo temna in vsak pedenj sveta tod dobro poznam.«

»Še šest ur v sedlu —!« je godrnjal komisar. »Hvala lepa!«

»Pravili ste, da vas skrbi radi tistih vaših ubeglih ujetnikov —,« je suho pripomnil mož v sivi suknji.

»Me tudi res skrbi!« je zagadel komisar.

»— in da bi radi sami in osebno poročali

SOCIALNO VPRAŠANJE

spoznavaj in pomagaj rešiti! Zato si kupi dr. Je-  
rajevo knjigo: »Socialno vprašanje« za Din 20.—  
v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

# ZA JESEN IN ZIMO!

**Velika  
Izbira**

**Oblek** za moške à Din 290.—, 380.—, 450.—, 590.— i. t. d.  
za fante od 12 do 17 let, Din 220.—, 250.—, 330.—, 380.— i. t. d.  
za fante od 3 do 6 let, Din 80.—, 120.—, 130.—, 160.— i. t. d.  
za fante od 7 do 11 let, Din 90.—, 130.—, 190.— i. t. d.

**Zimske suknje**, kratke Din 330.—.  
s pliš ovratnikom, Din 450.—, 540.—, 580.—.

**Zimski raglani**, double Din 520.—, 600.—, 700.—.

**Klobuki, kape, zimsko perilo, copate, rokavice, nogavice, čevlje**  
ter vsakovrstna oblačila, kupite najugodnejše v konfekcijski trgovini

## JAKOB LAH, MARIBOR

Glavni trg št. 2

Oglejte si izložbe!

1205

Cene brez konkurenc!

**Fridnega učenca**, poštenih staršev, z dvema meščanskima razredoma sprejemem v trgovino z mešanim blagom. Prednost imajo sinovi železničarjev. Hrana, perilo in stanovanje v hiši; učna doba po dogovoru; vstop takoj. — Traun Ivan, Ptujška gora. 1186

**Dva močna 16 let stara učenca** se sprejemata takoj v uk za železo-strugarsko, kovaško in strojno ključavničarsko obrt. Učenec je preskrbljen s hrano in stanovanjem. Pismene ponudbe na naslov: »Zavora«, Laško. 1190

**Vinčar s 3—4 delavskimi močmi** se sprejme. Naslov v upravi lista. 1197

**V najem dam mila** po dogovoru na dobrem kraju na tri pare kamnov. Stari mlinar ima prednost, oženjen. Janez Zupanc, vas Brodnice, pošta Sv. Miklavž nad Laškim. 1195

**Proda gostilno, trgovino, različna posestva.** Grošel, Slivnica pri Mariboru. 1200

**Majerje z najmanj štirimi delavskimi močmi** sprejemem od 1. novembra. St. Lubrenski, Jarenina. 1198

**Iščem oženjenega hlapca** za rogato živino s plačo, stanovanjem deputat, drve in nekaj zemlje. Nastop 1. oktobra. Gjuro Kopač, Draganič, kraj Karlovca. 1192

**Posestvo ob okrajni cesti 11 oralov**, obstoječe iz njiv, travnika, vinograda in gozda. Poslopje zidano, primerno za gostilno, prodaja takoj Anton Bec, Ploderšnica 23, p. Sv. Jakob v Slov. gor. 1179

**Lepo posestvo tri orale** dobre zemlje, v najlepší legi se prodaja z vsemi pritliklinami. Hladnik Franc, Hajdina, p. Ptuj. 1183

gospodu ministru o celi zadevi, preden bi vas kdo drug prehitel in očrnil —.

»Seveda bi rad, seveda!« je komisar pomohljal. »Pa dejstvo je, da so ti predrti chouani šele sinoči ušli in to iz Evreuxa, kamor bi jih ne bili smeli spraviti. Prijeli ste je v Caenu, zarota, ki ste jo srečno razkrili, je bila skovana in razkrita v Caenu, zarotniki bi bili morali priti v Caenu pred sodišče in tam bi je morali tudi koj obesiti. Ne pa,« je nadaljeval komisar jezno, »da ste mi je poslali na potu v Pariz mimogrede v Evreux. Pri nas nimamo ne primernih prostorov pa ne ljudi dovolj, da bi stražili tako krdelo takih navlihanih zločincev. Ukanili so nas —.«

»— in,« je segel vmes mož v sivi suknji ledeno hladno, »chouani, ki so hoteli umoriti cesarja, so spet svobodni in se lahko posvetijo novim načrtom. In ti se jim to pot utegnejo posrečiti!«

»Jaz nisem kriv!« je ugovarjal komisar.

»To bo dognal gospod minister,« je poudaril mož v sivi suknji.

Pa niti ta slabo prikrita grožnja ni dala gospodu komisarju Gaultu novih moči.

Sicer se je zbal posledic, ki bi je utegnil povzročiti neprijeten dogodek s chouani njegovi bodočnosti, če bi ga kdo morebiti opredelil za

malomarnost v izvrševanju službenih dolžnosti, hotel se je osebno opravičiti pri gospodu notranjem ministru, še preden bi ta čul iz drugih virov, da je drzna četa chouanov, ki je skovala načrt za napad na vladarjevo življenje, ušla iz Evreuxa, in da so nevarni zločinci tipa Siva glava in Bel kljun spet svobodni. Pa kljub temu strahu je cela njegova postavna v udobnosti razvajena osebnost ugovarjala zoper nadaljevanje napornega, mučnega jezdarenja.

»Kaj vi, ki ste še mladi, gospod Fernand!« je tarnal. »Vi ne veste, kako —.«

Vraga, kaj je to?« se je prekinil, ko je njegov konj iznedada skočil na stran in bi ga bil skoraj iz sedla vrgel. Ustrašil se je nečesa, pa kaj bi tisto bilo, tega komisar v mraku ni mogel videti. Nепrestano se je umikal, strigel z ušesi, pihal in prhal ter se tresel na vsem telesu, zaman ga je miril.

»Le česa se žival tako boji?« je godel.

V tem je mož v sivi suknji že razjahal in za uzdo peljal konja na rob ceste in v jarek. Onstran jarka je v travi blizu grmovja ležalo nekaj temnega. Napeto je gledal detektiv v gosti mrak, pa poklical komisarja.

»Prosim vas, držite mi konja za vajetile«

**Hmeljarstvo nese**, a samo onemu, ki zna kmetijski in hmelj prodati. Kupite zato knjigo **HMELJARSTVO!** Slane Din 50, vezano Dila 60. Dobi se v Cirilovi tiskarni v Mariboru.





**Ne premišlujte**  
 če potrebujete obleko, ampak zahtevajte se danes od veletrgovine **STERMOKI** nove vzorce, kjer boste našli ogromno izbiro sukna, ševjota in kangarna za moške obleke, krasnega in modernega blaga za damske plašče, svile, zameta, parhenta, platna in razne druge manufakture za obleke in perilo. Naročila čez Din 600 pošilja se prosto poštne. Novi ilustrirani ceniki s več tisoč slikami se pošlje vsakemu zastoj in prosto.  
 Veletrgovina **R. STERMOKI, ČELJE** številka 24, Slovenija.

**Fižol** vsake vrste kupi  
 Veletrgovina **ED. SUPPANZ, Pristava**  
 1193

**Revolucija**  
 v mizarški stroki!  
**MIZARSKI LES**  
 INFORMACIJE DAJE:  
 DRUŠTVO ZA OBRTNE  
 POTREPNOSTI  
 V OSIJEKU.

**Foto atelje MEYER**  
 Maribor, Gospodarska ulica številka 39.  
 Najboljša izpoljava fotografij  
 in nizke cene. 1167

**Ne pozabite**  
 na najcenejši nakup vsakovrstnega **specerijskega blaga** kakor na pr.

**Sveže žgana kava** 1/4 kg à Din 12, Din 14, Din 15.  
**Lepi riž** 1 kg à Din 5, Din 6, Din 7, Din 8.  
**Fino banatsko krušno moko** po Din 2.50, 3.-, 3.25, 3.50 za 1 kg  
**Fino namizno bučno in ripsovo olje.**  
 Dospela je velika zaloga najfinjših vrsti čajev.  
 Se priporoča 1189  
**JOSIP WEIS**  
 (prej Hartinger)  
 Maribor, Aleksandrova 29.

**Izšla je**  
**Blasnikova**  
**VELIKA PRATIKA**  
 za navadno leto 1930,  
 ki ima 365 dni.  
 „VELIKA PRATIKA“ je najstarejši slovenski koledar, ki je bil že od naših pradedov najbolj upoštavan in je še danes najbolj obrajtan.

V „Veliki Pratici“ najdeš vse, kar clovek potrebuje vask dan: Katoliški koledar s nekromanti, otročnimi, ljudskimi, vremenskiimi in drugimi znamenji; — solstice in lunine mrke; — luntne spremembe — koledar za pravoslavce in protestante; — poštno določbo za Jugoslavijo; lestvice za tekoče na mušice, pobitnice, kupne pogodbe in računi; — konzultate čilj dušev v ljubljani in Zagrebuz, vse soline na Kranjskem, Korotkem, Slovenskem, Prekmurju, Medžimurju in v južni Benetiji; — pregled oconcu brečast živine; — tečilo hektarov v orabi; — popis vseh važnih domačih in tujih dolgov v preteklem letu; — tabele za računanje črste; — Evljerjepe važnih in odločilnih oseb s slikami; — oznanila predmetov, ki jih radi kmetovalec in žepa v hiši.  
 „VELIKA PRATIKA“ se dabi v vseh večjih trgovinah in se lahko naroči tudi pisмено pri založniku:  
**tiskarni J. Blasnika nasl. d. d.**  
 v Ljubljani.  
 1188

- Šmreke se oddajo za zrnje.** Naslov v upravi lista. 1202
- Devljarski cilindar se poceni proda.** Škof, Pobreška cesta 9, Maribor. 1166
- Košare za sadje ima v zalogi** Mariborska lesna industrija Al. Domicelj, Koroška cesta 46. Pri odjemu nad 100 kom. nižje cene. 1135
- Pošteno in pridno viničarko družino** s 4-5 delavskimi močmi se sprejme. Dopisi na E. Kocuvan, Maribor, Gregorčičeva ul. 4, I. nadstropje. 1204
- Sprejemom čvrstega, zdravega, poštenega hlapca,** ki mora biti dobrega obnašanja za razna hišna in poljska dela. Znati mora tudi nekaj mizarkega, tesarskega in zidarskega dela za mala popravila pri hiši. 1169
- Harmoniko Lubas prodam,** še novo in poceni. Vprašati hotel Slon, Ptuj. 1180
- Prodamo 10 do 12 dobro ohranjenih solov od vina in mošta.** Povprašati pri OPEKARNI PRAGERSKO. 1146
- Poštena, marljiva mladenka** za vse se sprejme. Pelzl, Lajtersberg 119. 1182
- Viničar in majer se sprejme.** Pelzl, Lajtersberg 119. 1184
- Vajenca iz okolice sprejemem s hrano opoldan.** Ciril Razboršek, umetno mizarstvo, Taborška 22, Maribor. 1185
- Dva čevljarska učenca** takoj sprejme Franc Tkalec, čevljarski mojster, Veržej pri Ljutomeru. 1106
- Iščem viničarjijo z dvema delavskimi močmi v** Mariborskem ali Ljutomerskem okraju. Sprejem tudi službo nadviničarja ali delovodje. Naslov v upravi lista. 1163
- Proda se lepo posestvo skupaj 10 oralov v bližini** Zgornje Polskave. Cena se izve pri g. Černej Zofija, Morje, Fram. 1199
- Prodram lepo posestvo šest oralov prvovrstne** zemlje ob državni cesti Ptuj—Maribor. Bregar, Hajdoše, Ptuj. 1201
- Kupim mali vinograd v bližini Slov. Bistrice** v obsegu do poldruega orala, novejši nasad. Poleg vnoграда je lahko nekaj sadonosnika in kaka njivica, ter preprosta hišica. Vsega skupaj naj ne bo čez 3 do 4 orale. Ponudbe na upravo Slov. Gospodarja.

»Kaj pa je?« je popraševal gospod Gault in nerodno spravljaj nemirnega konja ob tovariševu stran ter prijel za vajeti, ki mu jih je detektiv vrgel.  
 »To je prav tisto, kar bi šele rad dognal,« je povedal mož v sivi suknji, skočil čez jarek in se previdno bližal temnemu kupu.  
 Bilo je truplo mladega človeka z rumenimi lasi in rumeno brado. Oblečen je bil v preprosto delavsko obleko. Platneni suknjič je bil po plečih poln krvavih madežev, tudi trava naokrog je bila okrvavljena.  
 Izkušeni prsti tedektiva so naglo zdrknili po mrtvečevem obrazu, po njegovem telesu in po bosih nogah. Truplo je bilo že mrzlo in trdo, madeži pa so se še vlažno otipali.  
 »Kaj je?« je nepotrpežljivo popraševal komisar.  
 »Umor,« je suho povedal detektiv.  
 »Niti glavne ceste niso več varne! In niti na tej cesti, kjer se sicer chouani ne prikažejo prepogosto, niti tu ne more policija poskrbeti za red in varnost!«  
 Nehote ga je streslo in boječe je pogledal krog sebe.  
 »Prosim vas, gospod Fernand, poidite! Za

umor naj se pobriga krajevna policija, midva pa morava pred nočjo priti še v Mantes.«  
 »Le pojdite v Mantes, gospod komisar! Mojega konja privežite tamle k drevesu, sami pa jezdite dalje, če res hočete!«  
 Sklonjen je v mraku mož v sivi suknji iskal sledove po travi. Gospod Gault je klel. Ni se mu ljubilo ostati, samemu pa mu tudi ni bilo, da bi potoval po samotni cesti, koder so se še utegnili skrivati zločinski chouani.  
 »Kaj pa iščete, gospod Fernand?« je nevoljen vprašal. »Bo že policija opravila! Ali iščete sledove za zločinci?«  
 »Umorjenčeve čevlje iščem.«  
 »Čevlje —?« se je zmedeno čudil komisar.  
 »Ne smešite se! Umorjeni je bil brez dvoma delavec ali pa kmet. In ti hodijo bos.«  
 »Seveda hodijo,« je suho dejal detektiv.  
 Pa iskal je dalje in zlezal celo v grmovje, odkoder pa je čez par minut prilezel. Pretemno je že bilo, da bi se dalo kaj najti.  
 »Ne razumem, zakaj se toliko brigade za tiste čevlje!« je godrnjal komisar.  
 Na to detektiv ni odgovoril. Zajahal je konja, prijel za vajeti in rekel:  
 »V Pariz poidite.«

**NA POLJANI** — najboljša Meškova povest je zopet na razpolago. Vsakdo naj jo še to zimo prebere! Slane Din 25, vezana Din 38. Naroča se v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

## Dokazano je

Da more perilo pravilno očistiti le milo. Edino to brez škode odstranjuje umazanijo iz tkanin. Cenj. gospodinje, to dejstvo vedno pred očmi ter perite samo s pravim ferpentinovim

1161 milom „Gazela“



**Prodam lepo posestvo** oddaljeno četrť ure od postaje Smarje pri Jelšah, obstoječe iz hiše s štirim sobami, dveh kletí, gospodarskega poslopja, njive, travniki obsajeni z 250 sadnimi drevesi in dveh gozdov mešanega lesa. Posestvo meri 60.200 m<sup>2</sup>. Kupcu je na razpolago tudi ves inventar. Pojasnila daje: Slavko Lamprecht, Beograd, Hercog Stepana alica 4. 1115

**Posestvo** se da v najem ali za polovico. Naslov v upravi. 1197

**Lepa hiša** z velikim zelenjavnim vrtnom ob okrajni cesti, 5 minut do cerkve, 20 minut do želez. postaje. Primerno tudi za trgovca. Dopise pod „Ugoden prostor“ na Uredništvo Slov. Gospod. 1175

Oblastveno koncesijonirana zastavijalnica v Mariboru.

### Licitacija zastavnih predmetov

se vrši dne 9. oktobra 1929. Začetek ob 9. uri dopoldne.

Prodali se bodo: efekti števil 4211 do 6088, dragocenosti števil 14.339 do 16.488, ki se do 5. oktobra ne podaljšajo ali ne dvignejo.

Dna 7. in 8. oktobra 1929 ostane zavod za strankin promet zaprt. 1194

Naročite se na „Slov. Gospodar“!

Nova trgovina

**Tekstilni Bazar, Maribor,**  
Vetrinjska ulica 15

nudi najceneje blago za obleke, svilene robce že od 20 Din naprej, cajgaste robce od 5 Din naprej itd.

876

# Zadružna gospodarska banka d. d.

Podružnica Maribor, Aleksandrova cesta št. 6

V lastni, novozgrajeni palači

Pred frančiškansko cerkvijo

Izvršuje vse bančne posle najkulantneje. -- Najvišje obrestovanje vlog na knjižice in v tekočem računu. -- Pooblaščen prodajalec srečk državne razredne loterije.

Ubogí gospod Gault je vzdihnil.

»V Pariz —?« je zastokal. »Ampak jaz —.«

»Vi pa ostanete v Mantesu,« mu je s poudarkom naročal detektiv, »in tam bode te počakali na nadaljna navodila, ki jih dobiš ali od mene ali pa naravnost od gospoda ministra. Za nobeno ceno se smete zapustiti svojega mesta,« je pridjal strogo, sicer tvegate službo.«

»In pognal je konja v dir, ne meneč se, ali jezdi nesrečni komisar za njim ali ne.

Ves blaten in do kosti utrujen od dolge, nagle jeze je sedel mož v sivi skuknji v zasebni sobi vojvode Otrantskega, notranjega ministra Njegovega veličanstva. Vso noč je potoval, le parkrat se je ustavil, da si je počil konj, ker potoma nikjer ni mogel dobiti sveže jezdne živali. Gospoda komisarja Gaulta je pustil v Mantesu, skrbno shranjenega v najudobnejšem hotelu. S prvim svitom je prispel v Pariz, ves trd in s skelečimi udi, komaj da je iz sedla zlezal.

Niti toliko časa si ni vzel, da bi se umil in preoblekel. Že četrť ure po prihodu v mesto je potrkal pri glavnem vhodu sijajne ministrove palače. Brez dvoma je bil tam dobro znan in je užival velike pravice, kajti v kljub rani uri so ga nemudoma pustili k ministru.

Bil je mož bistrega razuma in naglih, jasnih sklepov. V par minutah je minister vedel vse, kar je bilo v zvezi s skrivnostnim umorom na cesti v Mantes.

»Umorjenčeva obleka je bila revnejša in robatejša, nego bi se dalo sklepati iz njegove gladke kože. Njegove roke niso bile roke delavca. Bos je bil, pa njegove noge so bile snažne, vkljub temu, da je bila cesta polna blata. Ni dvoma, morilci so mu čevlje sezuli, ker so mislili v njih najti recimo važno listino.

Koj sem mislil na kako pismo, ki ste mu ga dali morebiti vi, gospod minister. Po mojih domnevanjih je bil vaš sel. Zato sem nemudoma jezdil dalje, pustil starega Gaulta v Mantesu in hitel še šestdeset kilometrov daleč sem v Pariz, da prejkoslej zvem, ali je bilo moje domnevanje resnično.«

»Popišite mi moža!« je dejal minister.

»Izpod trideset let je bil, ne previtek, oglato brado je imel, rumene lase, nalahno kodraste.«

»Hector Duroy!« je vzkliknil minister.

»Torej je bil res vaš sel?«

»Da! Včeraj zjutraj je odpotoval v Evreux. Mislim sem, da bi vas tam našel —.«

»In kaj bi mi naj povedal?«

Izšel je Lin II. zvezek!



Res niste se naročili

**Karl May**ova knjige?

Ne čakajte, dokler se še dobi. Nad 1000 knjig že razprodanih, ostanek bo kmalu! Pišite Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.